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Ata da 2ª Sessão, da 6ª Reunião Ordinária, da 2ª Sessão 

Legislativa, da 10ª Legislatura, realizada no dia 04 de agosto de 

2022. 

 

                                     Presidente:            VALDIR SAUTHIER 

                                     Vice-Presidente:  CARLOS BECKER  

                                     Secretários:           MARIA ISOLDI SCHAFER 

                                                                       ELIEZER DAL PONT – (TITI) 

          

                                                        

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no Plenário 

da Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo Municipal, com a 

presença dos Vereadores: Carlos Becker, Eliezer Dal Pont (Titi), Evandro Perin, Maria 

Isoldi Schafer, Mauro Celso Veiga de Oliveira, Rosemeri dos Santos Finatto, Valdir 

Sauthier, Valter Larssen (GALO) e Waner Xavier da Silva. Às dezenove horas e trinta 

minutos, havendo quórum o Senhor Presidente Valdir Sauthier declarou em nome de 

Deus aberta esta Sessão Ordinária e em cumprimento à disposição regimental 

determinou a leitura de um trecho Bíblico, que foi lido na Tribuna pelo Vereador Mauro 

Celso Veiga de Oliveira. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o expediente e 

colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de agosto de 2022, 

ninguém se manifestando, foi considerada aprovada, seguindo assinada pela Mesa 

Diretora. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o Pequeno Expediente e 

solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das matérias constantes no expediente, 

conforme segue: Correspondências do Executivo: Leitura do Convite DIA “C”, do 

Departamento de Cultura, que convida a todos os Vereadores(as) e a população 

Itaipuense para prestigiar no dia 06 de agosto de 2022, sábado, no horário das 08h30 às 

11h30, evento cultural, com oficinas de música, dança, desenho e pintura em tela, que 

acontecerá ao longo da Rua 1º de Maio, neste município. Não havendo mais matérias no 

expediente o Senhor Presidente declarou aberto o Grande Expediente e concedeu a 

palavra aos líderes partidários que quisessem se manifestar, ninguém se pronunciando, 

declarou aberta a Palavra Livre, e estando devidamente inscrito, fez uso da palavra o 
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Vereador Evandro Perin, que se pronunciou nos seguintes termos: “Desejo boa noite a 

todos, saúdo o Presidente e a todos os Vereadores(as), servidores públicos e demais 

lideranças presentes nesta sessão. Disse que em anos anteriores existia no município um 

enquadramento dos consumidores de energia elétrica, cuja taxa de iluminação pública 

era calculada em conformidade com a faixa de consumo de cada contribuinte. Disse que 

no passado existia uma faixa limite de 100 KWh, sendo esta faixa baixada para cerca de 

80 KWh. Disse que houve investimentos no sistema de iluminação pública, fato que veio 

a baixar o consumo de energia elétrica com este novo sistema, refletindo na diminuição 

da taxa de contribuição paga pelos consumidores junto a fatura da Copel. Por fim, o 

Vereador Perin, sugeriu que a equipe técnica do Setor de tributação da Prefeitura, 

fizesse um estudo de viabilidade, visando a possibilidade de que sejam instaladas  nos 

prédios públicos “Sistema Fotovoltaico”, ou seja a instalação de placas para captação da 

energia solar. O Vereador propôs ainda que essa energia fosse destinada para todas as 

unidades de saúde do Município, como também se tivesse um excedente de energia, que 

essa sobra fosse destinada às pessoas carentes, que se enquadram nos programas 

sociais da Prefeitura, concluiu o Vereador Perin. E não havendo mais Vereadores 

inscritos, o Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia desta Sessão e solicitou à 

1ª Secretária a leitura das matérias em pauta, sendo informado que não constavam 

matérias para deliberação na Ordem do Dia desta sessão. Não havendo matérias na 

Ordem do Dia, o Senhor Presidente declarou aberta a palavra em Explicações Pessoais, 

sendo informado pela 1ª Secretária que não havia Vereadores inscritos. Não havendo 

nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Valter Larssen 

(Galo) que fizesse a saudação das lideranças presentes, assim se pronunciando: é com 

muita honra que registramos e agradecemos as seguintes presenças nesta sessão: Bruno 

Spricigo, Secretário Municipal da Fazenda, Tatiani Becker Xavier, esposa do Vereador 

Waner; José Maria Moreira, Alcemar Correa da Silva; Jean Fernando Sassi, Juliana Maria 

Pinheiro, Francinara Tavares Rodrigues, Edivaldo S. Coelho, Eliane Brina Evangelista, 

Josiane Martini e Marcos Lovera, concluiu o Vereador “Galo”. Em seguida o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os Vereadores pela presença nesta sessão, ao tempo em 

que reportou a todos do previsto no Parágrafo Único, do Artigo 65 do Regimento Interno 

desta Casa, assim solicitou a todos os Vereadores(as) que se reúnam em Comissões 
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Técnicas na próxima segunda-feira, às 17h30min., para análise e designação de relatoria 

aos projetos de lei em tramitação neste Legislativo. Por fim, o Senhor Presidente 

convidou a todos os presentes para a próxima Sessão Ordinária, que se realizará no dia 

09 de agosto de 2022, terça-feira, em horário regimental, às 19h30min. A seguir desejou 

boa noite a todos, declarou encerrada esta sessão, mandando que se lavrasse a presente 

ata que, após aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Eu, ________________ (Pedro 

Nandi), Diretor, resumi e a lavrei. 

 


